

刘赐贵率队参观中国国际进口博览会时强调 利用进博会平台加大招商引资力度 有力促进海南“三区一中心”建设



11月6日,省委书记刘赐贵率海南交易团部分成员参观上海2018年中国国际进口博览会。图为刘赐贵在医疗器械及医药保健展区了解进口医疗设备情况。本报特派记者 王凯 摄

在国家展区,82个国家、3个国际组织在此设立了71个展台。刘赐贵一行走进中国馆,依次参观了创新、协调、绿色、开放、共享5个单元的展示。在开放单元中,一张“琼岛新貌”的照片十分显眼,向中外客商

介绍了海南在中国加快构建开放型经济新体制中的重要作用。刘赐贵指出,中央赋予了海南逐步探索、稳步推进中国特色自由贸易港建设的重任。我们要充分学习吸纳世界各国的先进技术、产品和服务,适应经

济全球化新形势,实行更加积极主动的开放战略,探索建立开放型经济新体制,把海南打造成为我国面向太平洋和印度洋的重要对外开放门户。

副省长沈丹阳参加活动。

沈晓明主持召开七届省政府第16次常务会议 研究商事登记制度改革等事宜

1—10月主要经济指标督查总体情况报告。

会议指出,深化商事制度改革是党中央、国务院作出的重要改革部署,也是海南全面深化改革开放的重要内容和打造一流营商环境的现实需要。要以体制机制创新为突破口,突出海南特色,发挥海南相对独立的地理单元优势,探索建立自主申报制度和全岛通办制度,推行简易注销登记,实行联合惩戒、信用约束和信用修复机制,建立健全事中事后监管体系,实现放得开、管得好、服务更优,充

分激发市场活力和创造力,推动海南自贸试验区和中国特色自贸港建设。

会议要求,要高度重视脱贫攻坚工作,坚持问题导向,解决好部分市县危房改造竣工率偏低和入住率较低、基础设施建设进度缓慢、贫困人口转移就业进度慢和内生动力不足等问题,确保完成各项目任务。要坚持奖优惩劣,评选出表现优秀的集体和个人,进一步调动各方面和广大干部群众在脱贫攻坚一线干事创业、攻坚克难的积极性。

省政府近期派出7个督查组,对全省所有市县1—10月主要经济指标落实情况开展了专项督查。会议指出,当前,全省主要经济指标运行总体平稳、符合预期,经济结构不断改善,效益有所提高,但是产业投资有所回落,下行压力仍然较大。要围绕重点难点问题,扎实推进重点项目建设,抓好产业投资,加快城乡垃圾和污水处理等社会民生事业类的投资项目进度,办好项目集中开工和签约活动,提振市场信心。

会议还研究了其他事项。

“聚四方之才”招聘会规模之大、含金量之高创海南招聘会之最 7471个优质岗位全国求贤才

H 潮起海之南 共享新机遇——聚焦海南省“聚四方之才”招聘会

本报海口11月6日讯(记者李磊)海南日报记者11月6日从省人力资源和社会保障厅获悉,将于11月10日在北京中关村举行的海南省“聚四方之才”招聘会岗位目前已经发布。本次招聘会规模之大、含金量之高创海南招聘会之最,体现了海南对于人才的渴望和满满诚意。

目前,已有海南371家企业、事业单位提供7471个优质岗位供全国英才应聘,单位涵盖省直单位、各市县相关单位、高等院校、金融

单位、民营企业、省内重点国企、驻琼央企、外资企业、医疗卫生单位等。

此次招聘会不乏我省知名企业的参与,其中,海南省农垦投资控股集团有限公司、海南省发展控股有限公司等61家省内重点国企提供了1222个岗位;海航集团等86家民营企业提供了2281个岗位;海南银行股份有限公司等29家金融单位提供了392个岗位;中船重工(海南)工程有限公司、华能海南发电股份有限公司等27家驻琼央企提供

了648个岗位。

参加此次招聘的142家事业单位

直聘网、南海网。

此次招聘会中,将有不少单位高薪聘请高层次人才,例如,海航集团将推出百万年薪的“高含金量”岗位,三亚学院招聘教师岗位中,公布的最高年薪也达到百万。

为方便广大应聘者咨询,11月10日当天,在北京的招聘现场,还将设置3个政策咨询区,分别是省委组织部公务员(选调生)政策咨询区、省委人才发展局人才政策咨询区、省人力资源和社会保障厅事业单位政策咨询区,让到场应聘的人才更加深入地了解海南自贸区、自贸港的机遇和相关政策。

我省鼓励纯电动小客车分时租赁行业健康发展 分时租赁网点优先布局 机场高铁码头车站

本报海口11月6日讯(记者邵长春 通讯员潘彤彤)近日,省交通运输厅、省公安厅、省住建厅、省自然资源和规划厅、省发改委等单位联合印发《鼓励纯电动小客车分时租赁行业健康发展若干意见(试行)》(以下简称《意见》),以促进我省纯电动小客车分时租赁行业健康有序发展,更好地满足人民群众多样化出行需求。

《意见》要求,各地交通运输行政主管部门要会同发改、规划、公安、住建等部门,统筹考虑城市经济发展、公众出行需求、交通出行结构、汽车保有量、城市道路资源和停车位等综合因素,共同推进纯电动小客车分时租赁健康规范有序发展。各地各有关部门要按照国家和我省关于新能源汽车发展政策,采取有效措施,支持分时租赁发展,在分时租赁车辆购置运营及充电设施、停车位建设等方面简化工作环节,优化服务流程,为分时租赁创造良好的发展环境,分时租赁指标按期公开、公平、公正的原则无偿发放。

我省鼓励分时租赁经营者通过资源共享、互利共赢等形式,推动行业规模化、网络化、品牌化发展;分时租赁网点应优先布局于机场、高铁、码头、车站等人员密集区域,实现全岛网络覆盖,为消费者提供“一点租多点还”服务;分时租赁经营者应通过电子围栏技术、地理信息定位等技术手段,对租赁车辆进行动态布局和智能调度,实现不同时段、不同区域间的车辆供需平衡和合法停放;鼓励采用信用模式代替押金管理。

同时,我省鼓励商业中心、政务中心、酒店、旅游景区、大型居民区、交通枢纽等区域的公共停车场为分时租赁车辆提供停放便利。鼓励探索通过优惠城市路内停车费等措施,推动租赁车辆在依法划设的城市路内停车位停放,提高路内停车位的使用效率和租赁车辆使用便利度。

李军在乐东调研脱贫攻坚工作

本报抱由11月6日电(记者金昌波)11月5日至6日,省委副书记、省打赢脱贫攻坚战指挥部指挥长李军深入乐东黎族自治县,对脱贫攻坚及“创优迎考”工作进行调研。

每到一地,李军随机选择贫困户查看,仔细询问生产生活、危房改造等情况,并跟今年即将脱贫出列的贫困户一笔一笔算收入账,确保真正脱贫。在千家镇只峨村,针对个别贫困户内生动力不足的问题,李军耐心做教育引导工作,要求帮扶干部通过组织就业、发展产业等多种方式帮助贫困户增加收入。在大安镇西黎村,李军与村干部、驻村帮扶干部、贫困户坐在一起,详细了解产业扶贫情况,并对西黎村设置贫困户道德红黑榜、开展消费扶贫等做法表示肯定。在万冲镇卡法村,李军与养殖合作社负责人、贫困户深入交流,详细了解合作社运营模式和贫困户参与方式。

调研过程中,李军反复强调,要切实做到尽锐出战,优化帮扶力量配置,把精兵强将放到重点村、薄弱村,有针对性地解决问题。要进一步加强扶贫政策宣传,把帮扶措施、收入来源跟贫困户讲清楚,切实提升贫困户对扶贫政策的知晓度,对扶贫工作的满意度。要认真研究贫困村的有利条件,因村制宜、因户制宜发展产业,做到一村一策、一户一策;充分利用贫困村的耕地、林地、坡地等资源,引进有实力的企业共同发展产业;优化合作社运营管理,积极探索“村社合一”模式,提高合作社带动能力特别是提高贫困户的参与度,坚决防止变相发钱、“户贷企用”等情况发生。

省直有关部门和乐东县负责人参加调研。

·导读

海口一老人被轿车撞倒卷进车底 众市民合力抬车 成功救人

